
Сложение вида 
87+13

75



 20  - Х = 
5Х  -  10 = 

3925  + Х = 
50Подбери такое значение Х, при котором получается 

верное
равенство.



 1  2  3  4  5  6

 1 10 27 30 36 20 40

 2 19 57 40 37 23 56

 3 15 67 50 39 25 84

 4 18 37 60 34 29 33
Каждое число пятого столбца увеличьте на 6 
единиц.



Один попугай стоил 20 долларов. Сколько нужно 
денег
 пиратам, чтобы купить 5 попугаев?

 ? $



  В сундуке с сокровищами было  40 кг старинных 
монет, 
это на 10 кг больше, чем украшений. Сколько кг 
 в сундуке было украшений?

Сколько всего  кг украшений и 
монет
 было в сундуке?

 ? (кг) 

 ? 
(кг)



Вычисли единицы длины.

60 см – 4 дм = _ см
5 м – 20 дм = _ дм
5 дм 6 см + 4 дм = _ 
см



Работа по 
учебнику
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